



Офіс Президента України

Департамент з питань звернень громадян

12.06.2020 № 22/1-09/3072

На № *2094 від 04.06.2020*

О.БОВКУНУ

Шановний запитувачу!

На Ваш запит, що надійшов до Управління доступу публічної інформації Департаменту з питань звернень громадян Офісу Президента України 4 червня 2020 року, про надання інформації стосовно виконання доручення Президента України В.Зеленського щодо погашення заборгованості на державному підприємстві «Харківське державне авіаційне виробниче підприємство» повідомляємо таке.

За інформацією, наданою Департаментом з питань національної безпеки та оборони Офісу Президента України, за результатами робочої наради з проблемних питань діяльності Державного концерну «Укроборонпром», яка відбулася під час робочої поїздки Президента України до Харківської області 6 листопада 2019 року, колишнім Керівником Офісу Президента України А.Богданом був направлений до Кабінету Міністрів України лист (вих. № 02-01/2468 від 19 листопада 2019 року) з проханням опрацювати питання фінансового оздоровлення оборонно-промислового комплексу України та розроблення і затвердження Цільової науково-технічної програми розвитку авіаційної промисловості України на 2020-2025 роки.

Довідково: згідно зі статтею 20 Закону України «Про Кабінет Міністрів України» питання проведення державної економічної політики, здійснення прогнозування та державного регулювання національної економіки відноситься до компетенції Кабінету Міністрів України.

Рішенням Ради національної безпеки і оборони України «Про основні показники державного оборонного замовлення на 2020 рік та 2021, 2022 роки», яке введене в дію Указом Президента України від 27 лютого 2020 року № 59, передбачено розроблення та внесення на розгляд Верховної Ради України

проектів Законів України щодо фінансового оздоровлення та підтримки підприємств ОПК (абзац 4 підпункту 9 пункту 2 Рішення).

За інформацією Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, на сьогодні розроблено та найближчим часом буде подано на розгляд Уряду проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо списання заборгованості підприємств оборонно-промислового комплексу», яким передбачається зменшення заборгованості підприємств – учасників ДК «Укроборонпром». Загалом підприємствам ОПК передбачено списання заборгованостей на суму понад 4,2 млрд гривень.

Крім того, згадане Міністерство надіслало органам державної влади на погодження нову редакцію Стратегії відродження вітчизняного авіабудування на період до 2030 року.

За інформацією Державного концерну «Укроборонпром», станом на 11 червня 2020 року заборгованість державному підприємству «Харківське державне авіаційне виробниче підприємство» не погашена, а її збільшення відбулося у зв'язку з уведенням на підприємстві обмежувальних заходів задля недопущення поширення коронавірусної інфекції.

Також зазначаємо, що відповідно до статуту концерну, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31 серпня 2011 року № 993, Генеральний директор концерну призначається на посаду за поданням Прем'єр-міністра України і звільняється з посади Президентом України, а заступники Генерального директора призначаються на посаду та звільняються з посади Генеральним директором концерну.

Укази Президента України оприлюднюються на вебсайті Офіційного інтернет-представництва Президента України.

Станом на сьогодні змін до указів Президента України щодо кадрових призначень у Державному концерні «Укроборонпром» немає.

З повагою

Керівник



Г.Кільова